

2023年百日千万招聘专项行动启动

新华社北京6月6日电(记者姜琳)为畅通求职招聘渠道,强化青年就业服务,人社部6日启动2023年百日千万招聘专项行动,将利用100天时间集中为高校毕业生等群体提供超千万就业岗位,助力高校毕业生及各类劳动者求职就业。

据人社部相关负责人介绍,该行动以“职引未来 筑梦青春”为主题,多元拓展岗位渠道。相关举措包括:创新推

出“就业局长访企入园拓岗活动”,主动对接重点企业、政府投资项目、工业园区等,集中收集一批急需岗位信息;及时掌握基层机关事业单位、基层服务项目、基层管理和社会服务等岗位空缺情况,广泛收集一批招募(聘)岗位信息;动员经营性人力资源服务机构、行业协会、社会组织广泛参与,重点筛选一批适合高校毕业生学历层次、技能水平的岗位信息等。

这位负责人表示,各地将聚焦需求量大、市场紧缺、发展前沿领域,面向医药卫生、信息技术、先进制造、节能环保等重点行业,推出行业性专场招聘活动;聚焦高校比较集中、毕业生数量较多、流动就业需求较大的地区,推出区域性专场招聘活动;聚焦高校毕业生等青年,兼顾其他各类群体求职需求,推出不同定位、不同特色的群体性专场招聘活动。

行动期间,人社部在中国公共招聘

网、中国国家人才网开设线上招聘平台。各地也将在本地公共招聘服务网站开设省级平台,同步发布招聘信息,开展各具特色的直播带岗、入企探岗、视频双选会、云招聘等线上活动。中国纺织工业联合会、中国有色金属工业协会、中国汽车工业协会等行业协会以及中智集团、国投人力、智联招聘、58同城、前程无忧、BOSS直聘等人力资源服务企业将全程参与行动。



龙门石窟

6月5日,游客在洛阳龙门石窟景区游览。

眼下,河南洛阳龙门石窟景区正值旅游旺季,精美的石刻佛像吸引众多游客参观。龙门石窟位于洛阳市南郊,开凿于北魏孝文帝迁都洛阳时期,迄今有1500多年历史,2000年龙门石窟被列入《世界遗产名录》。

新华社发

天舟五号货运飞船完成与空间站组合体再次交会对接

据中国载人航天工程办公室

前期撤离空间站组合体、已独立在轨飞行33天的天舟五号货运飞船,于6月6日3时10分,完成与空间站组合体再次交会对接。

目前,空间站组合体状态良好,后续将按计划开展各项工作。



这位负责人表示,各地将聚焦需求量大、市场紧缺、发展前沿领域,面向医药卫生、信息技术、先进制造、节能环保等重点行业,推出行业性专场招聘活动;聚焦高校比较集中、毕业生数量较多、流动就业需求较大的地区,推出区域性专场招聘活动;聚焦高校毕业生等青年,兼顾其他各类群体求职需求,推出不同定位、不同特色的群体性专场招聘活动。

行动期间,人社部在中国公共招聘

山西万家寨引黄工程前5月

向永定河生态补水0.59亿立方米

新华社太原6月6日电(记者王飞航)记者6日从山西万家寨水控集团获悉,随着汛期临近,位于山西省朔州市平鲁区白堂乡的万家寨引黄工程北干线1号隧洞近日关闸停水。今年前5个月,万家寨引黄工程累计向永定河调引黄河水5910.6万立方米。

在山西省偏关县万家寨水利枢纽,黄河水经过三级泵站提升356米后,一路穿山越岭,最终从万家寨引黄工程北干线1号隧洞流出,经七里河注入桑干河,进而流入册田水库,经过进一步净化后,向永定河补给。

山西万家寨水控集团有限公司朔州分公司相关负责人表示,按照水利部今年

年初下发的《2023年度永定河水量调度计划》,万家寨引黄工程今年将通过引黄北干线1号隧洞向永定河生态补水1.65亿立方米,助力复苏河流生态环境。

永定河是海河流域重要水系之一,是京津冀晋地区的重要水源涵养区、生态屏障和生态廊道。而万家寨引黄工程是解决山西省水资源短缺的大型跨流域调水工程,自2003年通水以来,已连续不间断向太原、朔州等地累计供水30多亿立方米。为了让曾经一度干涸的永定河重新奔流,从2017年至2022年,万家寨引黄工程累计向永定河补水超11亿立方米,通过实施引黄生态补水,永定河生态逐步复苏。

中俄两军组织实施

第6次联合空中战略巡航

新华社北京6月6日电(记者李晓明)记者从国防部获悉,根据中俄两军年度合

作计划,6月6日,双方在日本海、东海相关空域组织实施第6次联合空中战略巡航。

教育部

坚持师德违规“零容忍”

新华社北京6月6日电(记者杨湛菲)教育部要求各地各校强化师德学习教育,坚持师德违规“零容忍”,将个别“害群之马”坚决清除出教师队伍。

这是记者6日从教育部召开的师德师风建设工作推进暨师德集中学习教育启动部署会上了解到的信息。

教育部部长怀进鹏在会议上表示,截至目前,教育部已累计曝光12批86起违反教师职业行为准则的典型案例。今年全面推开教职员准入查询制度,各地各校要做到新入职教职工查询全覆盖。这标志着师德违规黑名单制度全面建立,对出现严重师德

违规人员实施教育全行业禁止进入。

教育部提出,坚持师德师风第一标准,在师范生培养、新教师入职教育和在职教师轮训中,把师德师风作为首要课程和必修内容。在各级各类教师管理中,将师德师风作为教师招聘引进、职称评审、岗位聘用、导师遴选、评优奖励、聘期考核、项目申报等工作的首要要求。

同时,教育部还要求,坚决维护教师正当权益,对不实举报和污名化等行为,将会同相关部门坚决予以查处,坚决维护教师职业形象,要提振师道尊严,营造全社会尊师重教良好氛围。

北京住房公积金无发票租房

提取额度上调至2000元

新华社北京6月6日电(记者陈旭、郭宇靖)为减轻百姓租房负担,北京住房公积金管理中心6日印发《关于进一步优化租房提取业务的通知》,明确无发票租房提取每人每月额度由1500元调整为2000元;多子女家庭在办理租房合同备案的,提供租房发票可按实际月租金提取,不受月缴存额限制。

申请租房提取住房公积金需满足以下条件:申请人及配偶在京无自有住房,在京租赁住房,且已连续足额缴纳住房公积金3个月以上。目前,住房公积金有五类租房提取情形,分别是无发票租房提取、租住商品住房提取、多子女家庭租住商品住房提取、租住公租房提取、租住保障性租赁住房提取。

通知提高了支付频率,2023年6月5日

后,所有新申请的租房提取全部为按月提取。无发票租房提取的事项有效期为一年,租住商品住房提取和多子女家庭租住商品住房提取的事项有效期对应租房发票的租期。

据悉,北京住房公积金租房提取数量较多的情形是无发票租房提取,在政策发布后,如之前已办理无发票租房提取,将在下次支付时自动调整提取额度。目前,租房提取已实现全程网办,北京市住建委的“北京市房屋租赁管理服务平台”可办理房屋租赁合同备案。

北京住房公积金管理中心有关负责人介绍,政策坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,促进建立租购并举的住房制度,加大住房公积金对居民租赁住房支持力度。